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steht für

•	 PERSÖNLICHE BETREUUNG 
•	 INDIVIDUELLE BERATUNG 
•	 KURZE REAKTIONSZEITEN 
•	 SONDERANFERTIGUNGEN 

Wir produzieren Werbeartikel, die es noch nicht gibt oder von denen  
Ihre Kunden glauben sollen, das sie speziell für Sie entwickelt 
worden sind. Mit einem Team, das darauf spezialisiert ist, Ihnen 
genau die individuellen Kundenpräsente zu liefern, die Ihr Unterneh-
men so besonders machen, recherchieren, kalkulieren, produzieren,  
liefern und lagern wir Werbeartikel, die zu Ihnen passen.  
Klasse statt Masse – gemäß unserem Credo:

BEST EYECATCHING IDEAS 

PHILOSOPHIE 

Individualität in der haptischen Werbung ist unser Thema. Ideenfindung 
und Entwicklung, Auswahl der passenden Werbeträger, Unterstützung 
des Kunden beim Erreichen seiner Ziele – das ist unsere Stärke!

Seit einem Jahrzehnt gehört White Crema zu den Individualisten in der 
Branche. Große Marken wie die Marke WMF und andere renommier-
te Hersteller arbeiten gerne mit uns. Wir stehen mit unseren Ideen für 
Zuverlässigkeit, Individualität und Qualität. Mit dem Rund-um-Service 
sparen die Kunden Zeit, Energie und Geld!
 
Lassen Sie sich auch gern online inspirieren.

UNSERE 
DIENST- 
LEISTUNGEN

Mitarbeiterpräsente • Kundenbindung und Akquise • Weihnachts- 
präsente • Jubiläen/Messen • Events • Beschaffung (global)

Add (Onpack) • Loyalty-Sammelpromos • Gewinnspiele • Gutscheine 
und Couponing • Sampling, Give-aways und POS-Aktionen

Zugabeaktionen • Bonusprogramme • Mitarbeitermotivation

OEM-Projekte und Private Label • Submarkenplatzierung • Marken- 
kooperationen am POS

WERBEARTIKEL

VERKAUFSFÖRDERUNG

INCENTIVES

RETAILPROJEKTE



•	 IDEENENTWICKLUNG 
•	 KREATION 
•	 ADMINISTRATION 
•	 LAGERUNG

  FULL SERVICE

Prägung

Prägung • Reliefdruck • Digitaldruck • Doming •  
Lasergravur • Tampondruck • Siebdruck • uvm.

KENNZEICHNUNGSARTEN

Reliefdruck Digitaldruck

Doming Lasergravur Tampondruck
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Seatpad L  
Prompt entfaltet sich das Seatpad L zum weichen Sitzkissen für 
das »harte Leben« draußen.
	● Maße (B x H x T): 39 x 28 x 0,7cm
	● Isoliert
	● Für ein trockenes und gegen Kälte isoliertes Plätzchen im Freien
	● Geringes Packmaß, da auf ein Viertel zusammenfaltbar
	● Material: hochwertiges Polyestergewebe, wasserabweisend

Art.-Nr. 302SL7043 

Preis pro Stück: 4,49 Euro

Shopper e1
Diese Großraumtasche ist kompakt, aber öffnet man den mittigen 
Reißverschluss, wird er von der praktischen Damentasche zur 
Einkaufsgröße: Mit diesem Mehr an Volumen ist jeder Spontanein-
kauf willkommen. Auch in anderen Farben erhältlich.
	● Maße (B x H x T): 50 x 26,5 x 16,5cm
	● Öffnung mit Reißverschluss verschließbar
	● 2 kurze Tragegriffe
	● 1 Innentasche mit Reißverschluss

Art.-Nr. 302RJ4106

Preis pro Stück: 19,77 Euro

Mini maxi Poncho
Dieser Großer (Über-)wurf ist in seiner eigenen Brusttasche 
verpackt immer dabei, fix ausgepackt und übergeworfen. 
Wasserabweisend, aber nicht einengend – die ideale Regenjacke 
für ein Leben in Bewegung! Auch in anderen Farben erhältlich.
	● Maße (B x H x T): 141 x 93 x 0cm
	● Nimmt kaum Platz in Anspruch und hält leichtem Regen stand
	● Unter den Armen jeweils 2 Druckknöpfe
	● Weite Kragenöffnung zum leichten An- und Ausziehen
	● Einheitsgröße
	● Hauptmaterial: 100 % hochwertiges, recyceltes Polyester- 
gewebe, wasserabweisend

Art.-Nr. 302AN6048

Preis pro Stück: 19,77 Euro
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Roll-up-Rucksack 
Sie lieben das Radfahren oder das Wandern? Dann werden Sie vom 
Roll-up-Rucksack hellauf begeistert sein. Er wurde speziell für 
Fahrradtouren oder Wandertouren entwickelt. Der Roll-up- 
Rucksack ist ein flexibles Raumwunder. Durch einfaches Ein- oder 
Ausrollen ist das Volumen variabel. Dank der großen Öffnung lässt 
er sich außerdem bequem bepacken. Im Inneren gibt es nicht nur 
zahlreiche Taschen und Fächer, sondern auch einen praktischen 
Schlüsselclip. Auf der Rückseite befindet sich zusätzlich noch ein 
gepolstertes Fach für den Laptop (bis 15,6‘‘) oder das Tablet.  
In verschiedenen Farben erhältlich.
	● Maße: 37 x 60 x 16 cm I 35L
	● Material: Polyester

Art.-Nr. 31796310 

Preis pro Stück: 26,52 Euro

Fahrradtasche
Urbane Fahrradtasche ans Rad und los geht's. Mit dieser Fahrrad-
tasche können Sie ganz entspannt die wichtigsten Fragen vor der 
Tour abhaken wie beispielweise: Wird es regnen? Kriege ich die 
Einkäufe noch mit? Und passt die CYCLE überhaupt an mein Rad? 
Denn die urbane Fahrradtasche hat:
	● Rolltop-Verschluss und geschweißte Nähte für zuverlässigen 
Schutz vor Regenwasser und Nässe
	● Geräumiges Hauptfach, große Reißverschluss-Innentasche, 
zusätzlichen Boden- und Kantenschutz
	● Individuell einstellbare Halterung zur Befestigung am Fahrrad-
Gepäckträger mit Drehriegel zur Sicherung und Klettverschluss 
auf der unteren Taschenrückseite für zusätzliche Fixierung
	● Dekorative Reflektorapplikation und Handgriff

Art.-Nr. 3181818011 

Preis pro Stück: 46,00 Euro

Air Base Trolley S
Du reist liebend gerne mit Handgepäck? Der robuste Air Base Trolley S 
begleitet dich auf allen Kurztrips und sorgt durch seine clevere Innen- 
aufteilung gleichzeitig für viel Ordnung. Dank seiner praktischen 
Abmessungen ist der Trolley das perfekte Bordgepäck und wird von 
den meisten Airlines akzeptiert. 
	● Aus widerstandsfähigem Polypropylen – nahezu unverwüstlich
	● Einzigartige Oberfläche mit Wechselspiel aus rauen und glänzen-
den Elementen
	● Versenktes TSA-Kombinationsschloss
	● Vier Doppelrollen
	● Stabiles, arretierbares Teleskopgestänge
	● Hochwertiges Innenfutter, elastische Packgurte
	● Beidseitige Packwände mit zusätzlichen Reißverschlusstaschen

Art.-Nr. 317075347-40 

Preis pro Stück: 86,27 Euro
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Smart Card Wallet
Funktionalität für jeden Tag im Taschenformat. Das Smart Card 
Wallet mit 10 Funktionen: eine innovative Lösung, die bis zu sechs 
Karten sicher aufbewahrt. Es kombiniert den intelligenten Nutzen 
einer Smart Card mit der Sicherheit einer Kartenschutzhülle sowie 
einem kompakten Moneyband und bietet so Cleverness in einem 
minimalistischen Design. Smart in jeder Hinsicht.

Art.-Nr. 3050.7250.36 

Preis pro Stück: 60,95 Euro

Cardprotector
Das minimalistische Portemonnaie und das Herz aller Secrid-Pro-
dukte. Mit dem patentierten Mechanismus können Sie Ihre Karten 
mit einer einfachen Bewegung herausschieben und sofort 
verwenden. Das Aluminiumgehäuse schützt vor Biegung, Bruch 
und unerwünschter drahtloser Kommunikation mit Ihren Karten 
(RFID-sicher).
	● 4 Karten mit oder ohne Prägung
	● Maße: 10 x 63 x 8 mm / 48 g

Preis pro Stück: 19,95 Euro

Mini-Wallet
Die kultigste Brieftasche und der perfekte Allrounder. Das 
Mini-Wallet ist kompakt in der Größe, bietet aber überraschend 
viel Platz. Während sich auf der einen Seite Banknoten, Quittungen 
und Karten, leicht verstauen lassen, können Sie auf der anderen 
Seite mit dem Aluminium Cardprotector Ihre Karten mit einer 
einfachen Bewegung herausschieben. Außerdem sind Ihre Karten 
vor Biegen, Brechen sowie unerwünschter drahtloser Kommunika-
tion geschützt. 
	● 4 Karten mit oder 6 ohne Prägung
	● Plus 4 zusätzliche Karten
	● Maße: 102 x 65 x 21mm / 72 g

Preis pro Stück: 39,95 Euro
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AOC Jumbo® Taschenschirm
Ganz schön gut ausgestattet kommt dieser Taschen- 
schirm mit einem ganz schön vorteilhaftem Preis-Leistungs- 
verhältnis daher. Erstens bietet er eine Doppelautomatik zum 
komfortablen Öffnen und Schließen auf Knopfdruck. Zweitens 
einen stattlichen Durchmesser, der für einen guten Regenschutz 
sorgt. Drittens ist der AOC Jumbo® Taschenschirm mit flexiblen 
Fiberglasschienen ausgestattet, die nicht brechen, wenn stärkere 
Böen den Schirm umschlagen lassen. Sie schlagen den Schirm 
einfach zurück und erfreuen sich an der hochwertigen Qualität.

Art.-Nr. 1075612 

Preis pro Stück: 10,95 Euro

AC-Taschenschirm
Preislich attraktiver Automatik-Taschenschirm mit Windproof-Sys-
tem. Ein guter Taschenschirm für jeden Tag – wenn das Ihr Wunsch 
ist, machen Sie hier den richtigen Deal. Der kleine Taschenschirm 
ist kompakt in der Größe, niedrig im Gewicht und zugleich 
ordentlich ausgestattet. Inklusive ist beispielsweise die Automatik-
Funktion zum schnellen Öffnen auf Knopfdruck. Und das beson-
ders flexible Gestell, das den Schirm unempfindlich macht 
gegenüber stärkeren Windböen. Wo andere Schirme brechen, 
schlägt dieser Schirm einfach um – und lässt sich ohne Beschädi-
gung mit nur einem Handgriff wieder in Form bringen. Sie 
investieren also schlau in langlebige Qualität.

Art.-Nr. 1075519 

Preis pro Stück: 9,35 Euro

AC-Gästeschirm
Preislich attraktiver Automatik-Gästeschirm mit Windproof-Sys-
tem. Wenn Sie jemanden bei Nässe zum Auto begleiten oder bei 
Regen zum Haus bringen möchten, brauchen Sie einen verläss-
lichen Schirm. Deshalb ist dieser Automatikschirm mit flexiblen 
Fiberglasschienen ausgestattet – und somit auch für stärkere 
Windböen gerüstet. Schlägt der Schirm um, lässt er sich mit nur 
einer Bewegung wieder in Form bringen. Gut in der Hand liegt der 
Soft-Feel-Griff, und der Stahlstock ist schwarz galvanisiert für einen 
höheren Korrosionsschutz. Vertrauenswürdige Qualität also –  
zu einem vorteilhaften Preis.

Art.-Nr. 1072345 

Preis pro Stück: 10,95 Euro
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Devil Crêpes-Pfanne mit Teigverteiler und Wender
Ihre spezielle, flache Form macht die Devil Crêpes-Pfanne von 
WMF zur perfekten Pfanne für die Zubereitung hauchdünner 
Crêpes oder leckerer Pfannkuchen. Dabei sorgt dicker Aluminium-
guss für herausragend gleichmäßige Ergebnisse, während die 
robuste und langlebige 3-lagige PermaDur Antihaftversiegelung 
nicht nur wirkungsvoll Anhaftungen verhindert, sondern zudem für 
eine mühelose Reinigung sorgt. Abgerundet wird die Crêpes-Pfanne 
durch einen wärmereduzierenden Bakelitgriff für sicheres, komfor-
tables Handling, einen praktischen Teigverteiler und einen Pfannen-
wender. 
	● ø 27 cm

Art.-Nr. 2017115006272 

Preis pro Stück: 39,95 Euro

My2go Thermo Speisebehälter
Die perfekte Art, alle Ihre Lieblingsgerichte und -desserts auch 
unterwegs zu genießen. Der untere Behälter hält den Inhalt dank 
der herausragenden ThermaPro-Isolierung bis zu 12 Stunden kalt 
und bis zu 6 Stunden warm, während der obere separate Aufbe-
wahrungsbehälter (200 ml) die Zutaten frisch und knusprig hält – 
zum Beispiel Müsli zur Milch, Früchte zum Joghurt oder knusprige 
selbstgemachte Croutons zur Suppe.
	● Speisebehälter in 200 ml + 300 ml (ø 9.5 cm I H14.5 cm) und 
500 ml + 200 ml (· ø 9.5 cm I H17.8 cm) erhältlich
	● Material: Cromargan® 18/10, Kunststoff, Silikon

Art.-Nr. 2013201112598 / 2013201112599 

Preis pro Stück: 29,95 Euro (2013201112598)

Preis pro Stück: 32,93 Euro (2013201112599)

Baric Hebelkorkenzieher mit Folienschneider
Weinflaschen mühelos, schnell und ohne Korkreste entkorken 
– spielend einfach und stilvoll mit dem Baric Hebelkorkenzieher 
von WMF. Dazu den Korkenzieher einfach oben auf dem Flaschen-
hals positionieren, die seitlichen Griffe drücken und den Hebelme-
chanismus zweimal bedienen, fertig. Dabei gleitet die spitz 
zulaufende Spindel nahezu widerstandslos in den Korken, ganz 
ohne ärgerliche Korkreste in der Flasche. 

Art.-Nr. 2013201113200 

Preis pro Stück: 69,95 Euro
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Multi Taste Heißluftfritteuse
Schluss mit Ölen, Fetten und leeren Kalorien – entdecken Sie eine 
gesunde Art des Kochens mit der neuen WMF Multi Taste. Unsere 
Heißluft-Technologie bringt alle Ihre Lieblingszutaten mit wenig 
bis gar keinem Öl knusprig auf den Punkt und reduziert so Ihren 
Fettkonsum, während der köstliche Geschmack Ihrer Speisen 
erhalten bleibt. Mit der gleichen Technologie können Sie nicht nur 
frittieren, sondern auch Zutaten für gesunde, selbstgemachte 
Snacks dörren und sogar Ihre Lieblingsgerichte in Perfektion 
grillen.

Art.-Nr. 2013200002323 

Preis pro Stück: 139,99 Euro

Disney Eierbecher-Set
Der entzückende Eierbecher Disney von WMF besteht aus 
hochwertigem Kunststoff, bietet im aufklappbaren Oberteil eine 
praktische Möglichkeit, die Schale zu sammeln und ist im Zusam-
menspiel mit dem mitgelieferten Löffel aus strapazierfähigem, 
pflegeleichten und hygienischem Cromargan®: Edelstahl rostfrei 
18/10 darauf ausgelegt, die feinmotorischen Fähigkeiten der 
Kleinen weiterzuentwickeln und die Selbständigkeit beim Essen zu 
fördern. Inkl. hochwertiger Geschenkverpackung und auf Wunsch 
individuelle Gravur auf dem Löffel. Spülmaschinengeeignet.

Art.-Nr. 2013201005811 / 2013201010749 

Preis pro Stück: 12,44 Euro

Salz- und Pfefferstreuer-Set, 2-teilig
Wie ein Kunstwerk stehen die beiden schlanken, eleganten Türme 
aus mattiertem Cromargan®: Edelstahl rostfrei 18/10 auf ihrem 
edlen Sockel aus Akazienholz. Das WMF Salz- und Pfefferstreuer-
Set überzeugt durch seinen einzigartigen pflegeleichten, 
hochwertigen Materialmix sowie seine praktische Funktionalität. 
Vom einfachen Frühstückstisch bis zur festlich gedeckten Tafel 
beeindruckt dieses Set in jedem Ambiente mit zeitloser Ästhetik. 
Und dank des enthaltenen Cromargan® Trichters lassen sich die 
Streuer schnell und einfach befüllen. 

Art.-Nr. 2013201000197 

Preis pro Stück: 12,95 Euro
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Weinkühler
Stilvoller und innovativer Weinkühler mit Ausschenker in einzig-
artigem Design. Der Weinkühler besticht durch seine Funktionali-
tät und sein puristisches Design. Legen Sie den kühlenden Teil für 
mindestens 30 Minuten ins Gefrierfach und erfreuen Sie sich an 
einem wohltemperierten Wein über Stunden. Den Ausschenker 
spülen Sie nach dem Gebrauch einfach unter warmem Wasser ab, 
und schon können Sie Ihren Weinkühler wieder nutzen. Verpackt 
in einer Geschenkbox. Maße: 2,5 x 31,5 cm mit Ausgießer 

Art.-Nr. 136H7200100AJ3

Preis pro Stück: 10,95 Euro

Sommelier-Set 
Dieses umfassende Sommelier-Set für die nächste Weinprobe, 
bestehend aus:
	● Weinausgießer für einfaches Eingießen
	● Sektausgießer
	● Stopfen zur besseren Konservierung des Weins
	● Ein Anti-Tropf-Ring, um Flecken auf der Flasche  
und dem Tisch zu vermeiden
	● Ein Oxygenator zur Extraktion aller Aromen  
und Eigenschaften junger und gealterter Weine

Art.-Nr. 40001222904

Preis pro Stück: 69,99 Euro

Coffee Maker GIRO 80 ml
Die tragbare Kaffeemaschine GIRO zeichnet sich durch ihre große 
Vielseitigkeit aus: 
	● Bereiten Sie überall in nur 3 bis 4 Minuten  
heißen Kaffee zu und genießen Sie ihn.
	● Kompakt und leicht zu transportieren:  
inklusive Schutzhülle und USB-Typ-C-Kabel.
	● Lange Akkulaufzeit: Bereitet mit einer einzigen Ladung bis zu 
5/100 Kaffees mit heißem/kaltem Wasser zu. 
	● Kompatibilität: Kann mit Kapseln und gemahlenem  
Kaffee verwendet werden.
	● Verfügt über eine leuchtende Batterieanzeige.
	● Erhältlich in schwarz und weiß.

Art.-Nr. 40005204504 schwarz / 40005204604 weiß

Preis pro Stück: 109,95 Euro

WEIN- UND BAR- 
PRODUK TE
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Gasgrill BBQ-Portable VIDERO G2-P 30 mbar 
Die 30 mbar-Version ist als EU-Gerät oder für den Betrieb mit 
30 mbar Gasdrucksystemen (z.B. Wohnmobil) zugelassen.
	● Gasgrill mit 2 Hauptbrennern aus Edelstahl (je 2,2 kW)
	● Hauptgrillfläche: 40 x 33,5 cm
	● Grillfläche Warmhalterost: 40 x 13 cm
	● Praktischer Warmhalterost für noch mehr Grillfläche
	● Zweiteiliger Edelstahl-Grillrost,  
Einsatz einer separaten Grillplatte möglich
	● Nach vorne herausziehbare Fettauffangwanne aus Edelstahl
	● Doppelwandiger Deckel mit Glaseinsatz
	● 4 hitzebeständige Gummifüße für einen sicheren Stand
	● Großes Deckelthermometer (Anzeige in °C und °F)
	● Maße: 45 x 45 x 34,7 cm | ca. 12,5 kg

Art.-Nr. 20225563

Preis auf Anfrage

Thermometer MEATER Plus mit Repeater 
Kabelloses Bratenthermometer mit bis zu 50 m Reichweite durch 
integrierten Bluetooth®-Booster mit zwei Sensoren im Messfühler 
integriert, für Kern- und Umgebungstemperatur:
	● Maximale Kerntemperatur: 100 °C
	● Maximale Außentemperatur: 275 °C
	● Bequeme Steuerung per App  
inkl. Garzeitschätzung und Ruhezeit-Timer
	● Schritt-für-Schritt-Anleitung durch den Garprozess  
für ein perfektes Ergebnis
	● Hitzebeständig bis zu 275°C,  
ideal für den Einsatz im Backofen oder im Grill
	● Ladestation aus Bambus
	● Magnetische Rückseite für die Aufbewahrung  
direkt am Grill oder Backofen
	● Material: Gebürstetes Edelstahl und hitzeresistente Keramik
	● AAA-Batterie inklusive  
(bis zu 100-mal verwendbar mit einer AAA-Batterie)

Art.-Nr. 20213002

Preis auf Anfrage
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Höfats Feuerschale MOON 
Der schwarze Mond der Feuerkunst verzaubert mit seiner 
Holzvergaser-Brennertechnologie, die ein atemberaubend 
raucharmes Feuer entfacht und ein begeisterndes Flammenmeer 
entstehen lässt. Die Flammen aus der primären und sekundären 
Verbrennung vereinen sich kurz unter der Öffnung zu einer 
wärmenden Einheit und machen MOON auf dem niedrigen Fuß 
zur idealen Lounge-Begleitung, auch in urbanen Umgebungen.
	● Bodennahe Feuerschale mit Holzvergaser-Technologie
	● Betrieb mit Scheitholz oder Pellets möglich 
	● Rauchfreies Feuer bis zu 2 Stunden  
bei der Verwendung von 10 – 12 kg Pellets
	● Leicht zu reinigen durch herausnehmbare Ascheschale 
	● Schneller Auf- und Abbau ohne Werkzeug 
	● Einfach zu transportieren 
	● Optional mit Edelstahlfuß (Zubehör)  
auch als hohe Feuerschale verwendbar 
	● Maße: ø 45 cm / Gewicht: 10,2 kg

Preis pro Stück: 219,95 Euro

Kela Grillstein Heißer Stein Country XXL
Dieses hochwertige Set besteht aus einem Granitstein, erhitzbar 
bis 350° C, einem stilvollen Akazienholzbrett, einem länglichen 
Keramikteller (20 x 13 x 2 cm) und drei Keramik-Dipschälchen 
(Durchmesser 7 cm). Mit Gesamtmaßen von 29 x 23 x 4,5 cm ist es 
ideal zum Grillen direkt am Tisch. Das elegante Design und die 
vielseitige Einsetzbarkeit machen es perfekt für besondere 
Anlässe. Die Reinigung ist kinderleicht, da die Keramikteile 
spülmaschinenfest sind und der Granitstein sich einfach von Hand 
reinigen lässt. Verwandeln Sie Ihre Mahlzeiten in ein echtes 
Erlebnis.

Art.-Nr. 40016629

Preis pro Stück: 17,95 Euro (Größe L, ohne Keramikteller)

Preis pro Stück: 34,95 Euro (Größe XXL, mit Keramikteller)
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ExS Line 3401 PQ
	● Mit Melodie / 12 Melodien
	● Gewicht: 0.7 kg
	● Uhrenmaß: 150 x 200 x 80 mm
	● Verpackungsmaß: 160 x 105 x 230 mm
	● Batterien: 2 x Mignon LR 6

Art.-Nr. 4003401 PQ

Preis pro Stück: 54,95 Euro

Color Edition 2015 PQ pink
	● Mit Melodie / 12 Melodien
	● Gewicht: 0.7 kg
	● Uhrenmaß: 110 x 140 x 70 mm
	● Verpackungsmaß: 140 x 95 x 160 mm
	● Batterien: 2 x Mignon LR 6

Art.-Nr. 4002015 PQ pink

Preis pro Stück: 44,95 Euro

EffectLine 3201 QM HZZG silber
	● Mit Melodie / 12 Melodien
	● Gewicht: 2 kg
	● Uhrenmaß: 170 x 230 x 190 mm
	● Verpackungsmaß: 145 x 15 x 25 mm
	● Batterien: 3 x Baby LR 14

Art.-Nr. 4003201 QM HZZG silber

Preis pro Stück: 169,99 Euro
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Kollektion Basic Range
Die Artikel der Basic Range stellen mit ihrer puristischen Klarheit 
die optimale Leinwand für die Vielzahl der KAHLA-Veredelungs-
verfahren dar. Die Becher bieten Raum für kreative Individualisie-
rungsoptionen. Markenwirkung ganz im Fokus.

Art.-Nr. 2C5338A9002CC (0,33 l) / 2C5339A9002CC (0,41 l) / 
2C5334A9002CC (0,4 l) / 2C5332A9002CC(0,32 l)

Preis pro Stück: 5,90 Euro

KAHLA cupit Becher 0,35 l + Trinkdeckel
Der cupit To Go Becher ist ein echter Allrounder, der sich sowohl 
für Kaffee, heiße Schokolade oder Shakes und sommerliche 
Getränke eignet. Die Banderole bietet bequemen Halt, einen 
optimalen Hitzeschutz und macht den Becher zum idealen 
Begleiter für mobile Menschen. Der cupit Becher wird nach 
höchsten ökologischen Standards in Deutschland hergestellt. Die 
Banderole sowie der Trinkdeckel sind in 15 Farben der KAHLA 
Colour ID erhältlich. Sowohl Deckel als auch Banderole bestehen 
aus einem zertifizierten, BPA-freien, 100% recycelbaren Material. 
Becher, Deckel und Banderole sind spülmaschinen- und mikro- 
wellenfest. Höhe (ohne Deckel): 11,5 cm

Art.-Nr. 23H214A44015C

Preis pro Stück:  7,96 €  Euro
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Decke Wolkenweich 
	● Decke in Schaffellimitat, einfach zum Kuscheln und Träumen 
	● Material: 100% Polyester
	● Größe: 150 x 200 cm
	● Gewicht: ca. 1.620 g/Stück
	● Waschbarkeit: 30°C Schonwaschgang, trocknergeeignet

Art.-Nr. 40131

Preis pro Stück: 34,95 Euro

Frottiertuchserie Porto 
in zwölf fröhlichen Farben. Die hochwertige Baumwolle ist mit 
dem Siegel »Textiles Vertrauen« ausgezeichnet. So können Sie 
sicher sein, dass keine Schadstoffe enthalten sind. Die Baumwoll-
tücher besitzen mit ihren 500 g/m² eine wunderbar schwere 
Qualität, die ihnen eine tolle Griffigkeit und sehr gute Saugkraft 
verleiht. In den unterschiedlichen Größenausführungen als 
Handtuch, Duschtuch und Bade-/ Saunatuch ist die kuschelig 
weiche Frottierserie für jeden Anlass perfekt geeignet.

Jacquard-gewebte Decke in weicher 3D-Optik
	● Material: 100% Polyester-Mikrofaser
	● Größe: 150 x 200 cm
	● Farben: 10 – creme, 78 – stein, 90 – silber, 91 – anthrazit
	● Konfektion gesäumt
	● Waschbarkeit: 30°C Schonwaschgang, trocknergeeignet

Art.-Nr. 400013

Preis pro Stück: 19,95 Euro

Bezeichnung Preis pro Stück

Handtuch 50 x 100 cm 5,99 Euro

Duschtuch 70 x 140 cm 10,95 Euro

Badetuch 100 x 180 cm 16,95 Euro
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Calma Windlicht 2er-Set
Das Windlicht ist in einer schlichten, aber durchaus stilvollen 
Betonoptik mit Glaszylinder gestaltet. Der besonders feste 
Betonsockel sorgt für einen sicheren Stand. Der Glaszylinder ist 
aus hitzebeständigem Glas gefertigt. Durch die Tönung sieht das 
Kerzenlicht besonders anmutend aus. Inklusive Kerzen.  
Geeignet für den Innen- und Außenbereich (nicht frostsicher).
	● Maße (H x B x L): 95 x 70 x 70 mm
	● In den Farben Light Grey und Steel Grey, Smoke erhältlich

Art.-Nr. 40066255 

Preis pro Stück: 21,55 Euro (steel grey)
Preis pro Stück: 19,15 Euro (light grey)

Spirit LED-Outdoor-Leuchte
Diese mobile Lichtquelle sorgt für eine stimmungsvolle Atmosphäre, 
wo und wann immer Sie wollen. Die kleine LED-Outdoor-Leuchte 
lässt sich überall hin mitnehmen und kann bequem mit einem 
USB-Kabel wieder aufgeladen werden. Zwei Helligkeitsstufen  
sorgen für die richtige Lichtstimmung.
	● Maße (H x B x L): 150 x 100 x 100 mm

Art.-Nr. 40066245 

Preis pro Stück: 31,95 Euro

Serie Lito Windlicht
Schöner Schein: Die Laterne Lito versprüht nicht nur wunderschöne 
Lichteffekte, sondern auch eine stimmungsvolle Atmosphäre. Die 
schmalen Stahlstreben vermitteln dabei eine stilvolle Leichtigkeit. 
In mehreren Größen und Farben erhältlich, die sich wunderbar 
miteinander kombinieren lassen.  
Nur für die Benutzung im Innenraum geeignet.
	● Lieferbare Farben: black, nomad, mourning dove, steel grey, 
white, champagne – metallic finish, burned metal – metallic 
finish

Art.-Nr. 40066060

Preis pro Stück: 34,95 Euro (Größe S)

Andere Größen auf Anfrage
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Multitasking-Bleistift »CONSTRUCTION ENDLESS«
Bleistifttechnik neu definiert. Nie mehr Anspitzen, nie mehr 
abgebrochene Minen, stattdessen: nachhaltige Endlosschreib- 
spitze in HB für bis zu 20 km Schreiblänge, austauschbar, radierbar 
und unzerbrechlich. Im typischen CONSTRUCTION-Look  
mit Zentimeter-/Zoll-Lineal und 1:20- und 1:50-Skala. 
	● Material: Aluminium und Metall matt
	● Farben: schwarz, dunkelblau, rot, silberfarben, orange und gelb

Art.-Nr. 314PEN20/BK

Preis pro Stück:  4,90 Euro

Taschenlampe »ECO KNICKLICHT PRO«
Die leuchtende Antwort auf Dunkelheit in jeder Form. Unter der 
Motorhaube, in der Kellerecke, vor der Haustür, bei Stromausfall – 
ECO KNICKLICHT PRO macht einfach gutes Licht. Mit 200 Lumen 
geradeaus oder um die Ecke dank bis zu 90° abknickbarer 
Front-LED. Mit 150 Lumen aus der seitlichen COB-LED. Mit an Bord: 
zahlreiche Leuchtfunktionen wie z. B. rot blinkendes Warnlicht für 
Notfälle, Lademöglichkeit per USB, starker Magnetfuß; Gürtelclip 
auf der Rückseite und, und, und. Aus ABS-Kunststoff und Alumi-
nium, spritzwassergeschützt nach IPX4.

Art.-Nr. 314TOR65-TI

Preis pro Stück: 18,70 Euro

Kabeltasche »TROIKA BLACK TECH POUCH 2«
Ladekabel, Netzteil, Adapter, Anschlusskabel, USB-Stick, externe 
Festplatte, Maus, TROIKA BLACK TECH POUCH 2 bewahrt sie für 
dich auf. Praktisch: geräumiges Hauptfach mit 2-Wege-Reißver-
schluss, dazu Netz- und Steckfächer und Elastikbänder. Edel: das 
Design in Schwarz. Robust: die hochwertige Ausführung in 
Tarpaulin mit wasserdichten Reißverschlüssen. Für alle, die 
Ordnung lieben und ein bisschen Unterstützung dabei brauchen.

Art.-Nr. 314 BBL64/BK

Preis pro Stück: 13,90 Euro
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Stirnlampe
Schwarzwolf Outdoor Akku-Stirnlampe mit 5 LED-Dioden 
(Hauptdiode, 2 Seitendioden, 2 rote Seitendioden). Die Stirnlampe 
hat 3 Leuchtmodi: stark, schwach, rot. Dank ihrer Wiederaufladung 
schont sie die Umwelt. Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, 
leuchtet sie bis zu 6 bis 12 Stunden lang und wird mit USB-C-Kabel 
geliefert. Verpackt in einer Schwarzwolf Outdoor Geschenkbox. 
	● Leuchtkraft: 250 Lumen
	● Abmessungen: Stirnlampe 6 x 4 x 4,2 cm, Gürtel 62 x 2,5 cm

Art.-Nr. 136F2308800AJ3

Preis pro Stück: 13,20 Euro

Strandmuschel für 2 Personen
Der Unterstand ist ein tolles Strand- und Campingzubehör, das Sie 
vor Sonne und Wind schützt. Er verfügt über eine Wassersäule von 
300 mm und einen UV-Filter UV40+. Der Unterstand ist in einer 
Tasche mit Kordelzug verpackt, die das Vordach, die Glasfaser- 
konstruktion, 8 Edelstahlstifte und 4 Seile enthält. 
	● Material: Unterstand – 190 PA (Polyamid),  
PE-Boden, Struktur – Glasfaser 
	● Gewicht: 1.756 g 
	● Abmessungen: Unterstand 220 x 120 x 130 cm,  
Verpackung ø 13 x 55 cm

Art.-Nr. 136H6800200AJ3

Preis pro Stück: 39,95 Euro

Outdoor-Feuerzeug 
Dieses Feuerzeug ist ein wiederaufladbares, spritzwassergeschütz-
tes, elektrisches Feuerzeug mit einer COB-Taschenlampe.  
Das Feuerzeug funktioniert auf Basis elektrischer Entladung 
anstelle einer Flamme. Die Taschenlampe beinhaltet drei verschie-
dene Modi der Beleuchtung. Geladen wird es über ein USB-C-Kabel, 
welches im Lieferumfang enthalten ist. Die Ladezeit beträgt ca. 1-2 
Stunden und hält ungefähr eine Woche oder 100 bis 200 Zündungen. 
	● Abmessungen: 7,4 x 5 x 1,8 cm. 
	● Verpackt in einer Schwarzwolf Outdoor Geschenkbox.

Art.-Nr. 136H6800300AJ3

Preis pro Stück: 17,70 Euro
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Chap-O
Chap-O ist eine Pendelleuchte mit einem kultigen und kompakten 
Design, das mit seiner raffinierten Größe eine Anspielung auf die 
klassische große Hängelampe ist. Chap-O bringt überall Atmo-
sphäre – drinnen und draußen. Und das Beste von allem? Dank 
des kabellosen Designs dieser kleinen Hängeleuchte musst du 
dich nie wieder mit Kabeln an der Wand oder Steckdosen 
herumärgern, die gerade nicht in der Nähe dieser dunklen Ecken 
sind. Hänge die kleine Pendelleuchte direkt an ihrem Kabel auf 
oder befestige die mitgelieferte Wandhalterung im Handumdre-
hen an deiner Wand oder deinem Zaun.

Preis pro Stück: 53,95 Euro

Edison the Petit
Die kleine weiße Tischlampe, die man überall mit hinnimmt. Laden 
Sie die Edison the Petit über den USB-Anschluss auf und Sie 
genießen sofortiges Ambiente für bis zu 24 Stunden – in Ihrem 
gewünschten Helligkeitsmodus. Wenn Sie der Meinung sind, dass 
die kleine Nachttischlampe ein wenig underdressed ist, krönen Sie  
sie mit einem Cooper Cappie. Diese austauschbaren kleinen 
Lampenschirme sorgen sofort für einen anderen Look.

Preis pro Stück: 62,95 Euro

Headdemock Superb
Diese komfortable Outdoor-Hängematte für zwei Personen (bis zu 
150 kg) ist standardmäßig mit einem Metallgestell ausgestattet. Es 
ist in der Höhe verstellbar und einfach zu montieren. Die eigent-
liche Hängematte ist aus starkem, UV- und schmutzabweisendem 
Olefin-Gewebe gefertigt, das in verschiedenen Farben erhältlich ist 
und jahrelang hält. 

Preis pro Stück: 459,95 Euro
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Metall-Kugelschreiber 
	● Drehkugelschreiber mit Lederschaft und weißen Ziernähten
	● Oberteil und Beschläge glanzverchromt
	● Auch als Rollerball erhältlich

Preis auf Anfrage

Kugelschreiber Unique Carbon MMC
	● Drehkugelschreiber aus Carbon und Clip aus Stahl  
(glanzverchromt)
	● Mine: Multifill P, blauschreibend,  
optional auch in schwarzer Mine
	● Schreiblänge bis zu 8.000 m

Preis auf Anfrage

Kugelschreiber
mit ausschließlich auswechselbaren Minen und aus kunststoff-
freien Biopolymeren (PHA). Innovative Materialien für zeitlos 
gestaltete Schreibgeräte mit langer Nutzungsdauer, welche die  
Ressourcen schonen und garantieren, dass glaubwürdige 
Markenbotschaften über einen langen Zeitraum viele Menschen 
erreichen.

Preis auf Anfrage
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Lunchbox Bento
Lunchbox - inklusive Bentoboxen. Noch Reste vom Vortag übrig? 
Jetzt können Sie diese ganz einfach mitnehmen und sie sich 
nochmal schmecken lassen! Der Bento-Einsatz mit zwei unter-
schiedlichen Fächern sowie die Extra-Box mit Deckel und Gabel 
ermöglichen ein vielseitiges und abwechslungsreiches Essen und 
Snacks für unterwegs. Die beiden Bento-Einsätze sind ohne Deckel 
sogar mikrowellentauglich. So lassen sich immer wieder neue, 
leckere Snacks und Kombinationen für unterwegs kreieren.
	● Geräumige Lunchbox
	● Inklusive herausnehmbarer Bento-Einsätze und Snackgabel
	● Spülmaschinengeeignet
	● Made in Holland
	● BPA-frei
	● Maße: 255 x 170 x 65 mm

Art.-Nr. 322107635692400

Preis pro Stück: 11,95 Euro

FLSK Kaffeebecher 350 ml
Perfekt für heißen Kaffee. Ein Coffee-to-go-Becher, auf den Sie sich 
in Sachen Stil und Funktion verlassen können. In seinem vakuum-
isolierten Inneren bewahrt der Kaffeebecher Ihr Heißgetränk drei 
Stunden vor dem Auskühlen, der passgenaue Deckel hält 
vollständig dicht. Sein auf das Wesentliche reduziertes Design 
passt ideal in die moderne Welt.
	● Maße: ø 8,4 cm x 14,2 (mit Deckel) / Höhe ohne Deckel 12,4 cm
	● Gewicht: 245 g 

Art.-Nr. 322107635692400

Preis pro Stück: 25,95 Euro

Lunchbowl Bento
Genießen Sie unterwegs, bei der Arbeit oder im Hörsaal die leckersten 
Mahlzeiten in der Mepal Vita Bento-Lunchbowl. Der fest schließende 
Schraubdeckel sorgt für einen luft- und auslaufsicheren Verschluss;  
so bleiben Ihre Speisen für unterwegs immer frisch und Ihre Tasche 
sauber. Die kleine Schale mit separatem Deckel ist ideal für Dips, ein 
Dressing, Toppings oder Gewürze. Und für deinen Lieblingssalat 
können Sie ganz einfach die große Innenschale mit Deckel nutzen.
	● Absolut auslaufsicher
	● 100% recycelbar, hergestellt in den Niederlanden
	● Mit unterteiltem Zwischentablett und zwei herausnehmbaren, 
auslaufsicheren Bento-Schalen
	● Einzigartiger Schraubdeckel
	● Geeignet für Mikrowelle (Deckel kann lose auf die Schale gelegt 
werden) und Spülmaschine
	● BPA-frei

Art.-Nr. 322105830015700

Preis pro Stück: 17,95 Euro
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RELAX Nackenmassagegerät 
wohlfühlen, entspannen, Kraft tanken:  
RELAX massiert Ihren Nacken unbeschreiblich angenehm. 
Drei Massagemodi in vielen Intensitäten und sanft auf maximal 
42°C beheizte Kontaktflächen schaffen die Entspannung, die Sie 
verdient haben. Nach 15 Minuten Massage schaltet sich das Gerät 
automatisch aus.
	● Batteriekapazität 1.500 mAh
	● Mit Type-C-Ladekabel
	● Material: ABS, Edelstahl, Silikon
	● Maße: 145 x 150 x 46 mm
	● Gewicht: 154 g
	● Mit attraktiver Geschenkbox
	● 100% klimaneutral

Art.-Nr. 118636

Preis pro Stück: 30,95 Euro

PUNK ANC Kopfhörer schwarz
Lassen Sie die Welt draußen und setzen Sie sich  
Ihren persönlichen Konzertsaal auf die Ohren:
	● Großer Klang ohne störende Nebengeräusche  
dank Active Noise Cancelling!
	● Kabellose 5.4- Verbindung zu Ihrem Mobilgerät
	● Freisprechfunktion, AUX- Eingang, Type-C-Anschluss
	● Ladezeit ca. 2 Stunden, Spieldauer ca. 5 Stunden (mit ANC)
	● ANC: -23dB +/- -2dB
	● Batterie 400 mAh
	● Material: ABS, schwarz
	● Gewicht: 201 g
	● Plastikfreie Einzelverpackung

Art.-Nr. 118640

Preis pro Stück: 28,95 Euro

DIY Schraubendreherset
Mach‘ es selbst! Mit dem Universalschraubset voller innerer Werte.
Aluminium-Push- Behälter mit griffigem Ratschenschrauber und 
acht darin verwahrten Bits: 
	● Sechskant H4 und H5 
	● Torx® T20H und T25H 
	● Kreuzschlitz PH1 und PH2 
	● Schlitz SL3.0 und SL6.0
	● Zusätzlich Innensechskant-Adapter für 4 mm Feinwerkzeugbits 
und Adapter für ¼“ Vierkant auf Sechskant
	● Maße 36,5 x 36,5 x 158 mm
	● Material: Aluminium, ABS, Stahl
	● Gewicht: 241 g
	● Plastikfreie Einzelverpackung
	● 100% klimaneutral

Art.-Nr. 118643

Preis pro Stück: 13,95 Euro

T E C H N I K  
&  D E S I G N
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Tischleuchte »Sommelier«
Raffiniert gestaltete und wandlungsfähige Designleuchte aus 
Metall. Der modulare, fünfteilige Aufbau erlaubt die Verwendung 
als Tischleuchte in zwei möglichen Höhen. Zusätzlich kann der 
LED-Schirm mittels Aufsatzes auf viele handelsübliche Flaschen-
hälse montiert werden. Eine großartige Möglichkeit für ein 
attraktives Upcycling alter Flaschen oder als Promotion für Ihr 
Produkt. Energiesparende LED mit Dimm-Funktion, stufenlosem 
RGB-Farbwechsler und Auto-Ambient-Light. Die One-Touch- 
Steuerung ermöglicht eine intuitive und problemlose Bedienung. 
Wiederaufladbarer Akku mit Typ-C-Anschluss. Ein praktisches und 
stilvolles Accessoire für drinnen und draußen. 

Art.-Nr. 12910053-00

Preis pro Stück: 24,92 Euro

LaserScale
Dieser hochwertige Mini-Laser-Entfernungsmesser ist nicht nur 
wahnsinnig praktisch, kompakt und leistungsstark, sondern 
überzeugt darüber hinaus durch erstklassiges Design in einem 
soliden Aluminium-Uni-Body. Das nur 30 g leichte und schlanke 
Gerät passt in jede Hosentasche oder einfach an den Schlüsselan-
hänger. Dabei misst es mit verblüffender Genauigkeit Distanzen 
oder Flächen bis zu 40 Metern und das in gerade einmal 0,2 
Sekunden. Ein lichtstarkes LCD-Display, die simple One-Button- 
Handhabung und schließlich der leistungsstarke, wiederauflad- 
bare Akku machen LaserScale zu einem ausgezeichneten 
Werkzeug beim Möbelkauf, Einrichten, Planen oder Bauen. 
	● Maße: 86 x 22 x 11 mm

Art.-Nr. 12910053-00

Preis pro Stück: 29,95 Euro

Spot Fingers
LED-Lichthandschuhe (1 Paar) für viele Outdoor- oder Indoor-Ak-
tivitäten wie Camping, Sport, Angeln sowie für Reparaturen am 
Auto oder im Haus, vor allem, wenn niemand da ist, der eine 
Taschenlampe halten kann. Die fingerlosen Spot Fingers aus 
atmungsaktivem Nylon leuchten mit zwei leistungsstarken 
LED-Spots (jeweils an Daumen und Zeigefinger) immer genau das 
aus, woran Sie gerade arbeiten. So bleiben die Hände immer frei! 
Flexibel anpassbar an jede Größe dank elastischem Stretch-Nylon 
und Klettverschluss. Wiederaufladbar über USB Typ-C-Ladekabel, 
das im Lieferumfang enthalten ist. 

Art.-Nr. 12911215-00

Preis pro Stück: 9,99 Euro
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Cocobank
	● Leistungsstarke Powerbank mit 10.000 mAh
	● Typ C Ein- und Ausgang
	● 2 x USB A und Micro-USB Output 
	● Das Gehäuse aus Kokosnußfaser trägt zur Plastikvermeidung bei
	● Lädt mit Hochleistungs-Lithium-Ionen-Akku zuverlässig sowohl 
Smartphones als auch Tablets unterwegs wieder auf 
	● Mit On/Off-Power-Button, LED-Ladestandsanzeige und  
viel Platz für Ihre individuelle Werbeanbringung
	● Maße: 140 x 71 x 13 mm

Art.-Nr. 12910046-10000

Preis pro Stück: 9,95 Euro

PrimeTime Wecker
Dieses echte Premium Gadget verbindet eine hochwertig verarbei-
tete, formschöne Digitaluhr mit praktischen und leistungsstarken 
High-Tech-Funktionen: 
	● Kabellose Ladestation 10 W für alle geeigneten Smartphones
	● Alarmfunktion
	● 5 Watt Lautsprecher zur Wiedergabe über aktuellste  
Bluetooth® Version 5.0 oder AUX oder SD- Speicherkarte
	● FM-Radio
	● Integriertes Mikrofon zum Freisprechen
	● Hochwertiger, wiederaufladbarer Akku mit 2.000 mAh
	● Maße: 130 x 90 x 68 mm

Art.-Nr. 12910948-00

Preis pro Stück: 22,95 Euro

ClapCharger
Genialer kabelloser, faltbarer 3-in-1 Wireless Charger. Passt in jede 
Hosentasche und lädt geeignete Smartphones, inEar Kopfhörer 
und Apple Watch® im Handumdrehen via Induktion wieder auf. 
Die magnetische Oberfläche schließt den Charger perfekt und 
ermöglicht einen optimalen Halt für Ihre Geräte. Dank zwei 
Faltachsen lässt sich der Charger ganz leicht zu einer Smartphone-
Halterung falten. Schlank, kompakt und inklusive schöner Pouch 
lässt es sich leicht transportieren und erweist sich als ein idealer 
Reisebegleiter. Mit USB Typ-C-Schnittstelle. Ladefunktion der Uhr 
nur für Apple Watch®.

Art.-Nr. 12910058-00

Preis pro Stück: 12,95 Euro



§ 1 Geltung

(1) Alle Lieferungen, Leistungen und Angebote des Verkäufers erfolgen ausschließlich aufgrund dieser  
allgemeinen Lieferbedingungen. Diese sind Bestandteil aller Verträge, die der Verkäufer mit sei-
nen Vertragspartnern (nachfolgend auch »Auftraggeber« genannt) über die von ihm angebotenen  
Lieferungen oder Leistungen schließt. 

(2) Geschäftsbedingungen des Auftraggebers oder Dritter finden keine Anwendung, auch wenn der 
Verkäufer ihrer Geltung im Einzelfall nicht gesondert widerspricht. Selbst wenn der Verkäufer auf ein 
Schreiben Bezug nimmt, das Geschäftsbedingungen des Auftraggebers oder eines Dritten enthält oder 
auf solche verweist, liegt darin kein Einverständnis mit der Geltung jener Geschäftsbedingungen.

§ 2 Angebot und Vertragsabschluss

(1) Alle Angebote des Verkäufers sind freibleibend und unverbindlich, sofern sie nicht ausdrücklich  
als verbindlich gekennzeichnet sind oder eine bestimmte Annahmefrist enthalten. 

(2) Allein maßgeblich für die Rechtsbeziehungen zwischen Verkäufer und Auftraggeber ist der  
schriftlich geschlossene Kaufvertrag, einschließlich dieser Allgemeinen Verkaufs- Liefer- und  
Zahlungsbedingungen. Mündliche Zusagen des Verkäufers vor Abschluss dieses Vertrages sind recht-
lich unverbindlich. Einkaufsbedingungen des Bestellers haben keine Gültigkeit. Weicht unsere Auftrags-
bestätigung von Ihrer Bestellung ab, haben Sie uns dies unverzüglich nach Erhalt schriftlich mitzuteilen,  
da ansonsten die Auftragsbestätigung als richtig und beiderseits verbindlich gilt.

(3) Ergänzungen und Abänderungen der getroffenen Vereinbarungen einschließlich dieser allgemei-
nen Lieferbedingungen bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. Mit Ausnahme von Geschäfts-
führern oder Prokuristen sind die Mitarbeiter des Verkäufers nicht berechtigt, hiervon abweichende 
mündliche Abreden zu treffen. Zur Wahrung der Schriftform genügt die Übermittlung per Telefax oder 
per E-Mail.

§ 3 Preise und Zahlung

(1) Die Preise gelten für den in den Auftragsbestätigungen aufgeführten Leistungs- und Lieferungs
umfang. Mehr- oder Sonderleistungen werden gesondert berechnet. Die Preise verstehen sich in Euro 
ab Werk zuzüglich Verpackung, der gesetzlichen Mehrwertsteuer, bei Exportlieferungen Zoll sowie  
Gebühren und anderer öffentlicher Abgaben.

(2) Soweit den vereinbarten Preisen die Listenpreise des Verkäufers zugrunde liegen und die Lieferung 
erst mehr als vier Monate nach Vertragsschluss erfolgen soll, gelten die bei Lieferung gültigen Listen- 
preise des Verkäufers (jeweils abzüglich eines vereinbarten prozentualen oder festen Rabatts).

(3) Rechnungsbeträge sind innerhalb von dreißig Tagen ab Rechnungsdatum ohne Abzug zu bezahlen. 
Maßgebend für das Datum der Zahlung ist der Eingang beim Verkäufer. Bei Zahlungseingang inner-
halb von 10 Tagen gewähren wir einen Skonto von 2% auf Warenlieferungen. Von der Skontierung aus-
genommen sind Dienstleistungen und Barverkäufe. Schecks gelten erst nach Einlösung als Zahlung. 

(4) Die Aufrechnung mit Gegenansprüchen des Auftraggebers oder die Zurückbehaltung von  
Zahlungen wegen solcher Ansprüche ist nur zulässig, soweit die Gegenansprüche unbestritten oder 
rechtskräftig festgestellt sind.

(5) Der Verkäufer ist berechtigt, noch ausstehende Lieferungen oder Leistungen nur gegen Vorauszah-
lung oder Sicherheitsleistung auszuführen oder zu erbringen, wenn ihm nach Abschluss des Vertrages 
Umstände bekannt werden, welche die Kreditwürdigkeit des Auftraggebers wesentlich zu mindern  
geeignet sind und durch welche die Bezahlung der offenen Forderungen des Verkäufers durch den  
Auftraggeber aus dem jeweiligen Vertragsverhältnis (einschließlich aus anderen Einzelaufträgen, für 
die derselbe Rahmenvertrag gilt) gefährdet wird.

§ 4 Lieferung und Lieferzeit

(1) Lieferungen erfolgen ab Werk.

(2) Vom Verkäufer in Aussicht gestellte Fristen und Termine für Lieferungen und Leistungen gelten stets 
nur annähernd, es sei denn, dass ausdrücklich eine feste Frist oder ein fester Termin zugesagt oder ver-
einbart ist. Sofern Versendung vereinbart wurde, beziehen sich Lieferfristen und Liefertermine auf den 
Zeitpunkt der Übergabe an den Spediteur, Frachtführer oder sonst mit dem Transport beauftragten 
Dritten.

(3) Der Verkäufer kann – unbeschadet seiner Rechte aus Verzug des Auftraggebers – vom Auftraggeber 
eine Verlängerung von Liefer- und Leistungsfristen oder eine Verschiebung von Liefer- und Leistungs- 
terminen um den Zeitraum verlangen, in dem der Auftraggeber seinen vertraglichen Verpflichtungen 
dem Verkäufer gegenüber nicht nachkommt.

(4) Der Verkäufer haftet nicht für Unmöglichkeit der Lieferung oder für Lieferverzögerungen,  
soweit diese durch höhere Gewalt oder sonstige, zum Zeitpunkt des Vertragsabschlusses nicht 
vorhersehbare Ereignisse (z.B. Betriebsstörungen aller Art, Schwierigkeiten in der Material- oder 
Energiebeschaffung, Transportverzögerungen, Streiks, rechtmäßige Aussperrungen, Mangel an 
Arbeitskräften, Energie oder Rohstoffen, Schwierigkeiten bei der Beschaffung von notwendigen  
behördlichen Genehmigungen, behördliche Maßnahmen oder die ausbleibende, nicht richtige oder 
nicht rechtzeitige Belieferung durch Lieferanten) verursacht worden sind, die der Verkäufer nicht 
zu vertreten hat. Sofern solche Ereignisse dem Verkäufer die Lieferung oder Leistung wesentlich  
erschweren oder unmöglich machen und die Behinderung nicht nur von vorübergehender Dauer ist,  
ist der Verkäufer zum Rücktritt vom Vertrag berechtigt. Bei Hindernissen vorübergehender Dauer verlän-
gern sich die Liefer- oder Leistungsfristen oder verschieben sich die Liefer- oder Leistungstermine um den 
Zeitraum der Behinderung zuzüglich einer angemessenen Anlauffrist. Soweit dem Auftraggeber infolge 
der Verzögerung die Abnahme der Lieferung oder Leistung nicht zuzumuten ist, kann er durch unver- 
zügliche schriftliche Erklärung gegenüber dem Verkäufer vom Vertrag zurücktreten.

(5) Der Verkäufer ist nur zu Teillieferungen berechtigt, wenn

	 – die Teillieferung für den Auftraggeber im Rahmen des vertraglichen 		
	    Bestimmungszwecks verwendbar ist,

	 – die Lieferung der restlichen bestellten Ware sichergestellt ist und

	
– dem Auftraggeber hierdurch kein erheblicher Mehraufwand oder zusätzliche 	  
Kosten entstehen (es sei denn, der Verkäufer erklärt sich zur Übernahme dieser Kosten bereit).

(6) Gerät der Verkäufer mit einer Lieferung oder Leistung in Verzug oder wird ihm eine Lieferung oder 
Leistung, gleich aus welchem Grunde, unmöglich, so ist die Haftung des Verkäufers auf Schadensersatz 
nach Maßgabe des § 7 dieser allgemeinen Lieferbedingungen beschränkt.

§ 5 Erfüllungsort, Versand, Verpackung, Gefahrübergang, Abnahme

(1) Erfüllungsort für alle Verpflichtungen aus dem Vertragsverhältnis ist Osnabrück, soweit nichts  
anderes bestimmt ist. Schuldet der Verkäufer auch die Installation, ist Erfüllungsort der Ort, an dem die 
Installation zu erfolgen hat.

(2) Die Gefahr geht spätestens mit der Übergabe des Liefergegenstandes (wobei der Beginn des 
Verladevorgangs maßgeblich ist) an den Spediteur, Frachtführer oder sonst zur Ausführung der  
Versendung bestimmten Dritten auf den Auftraggeber über.

§ 6 Gewährleistung, Sachmängel

(1) Die Gewährleistungsfrist beträgt ein Jahr ab Lieferung oder, soweit eine Abnahmeerforderlich 
ist, ab der Abnahme. Unsere Waren sind - soweit nicht anders angegeben - Importwaren aus Fern-
ost. Daher unterliegen sie bei der Benutzung raschem Verschleiß. Dies ist kein Reklamationsgrund.  
Außerdem muss mit einem gewissen Ausschuss gerechnet werden. Für bis zu drei Prozent Aus-
schuss bestehen keine Ersatzansprüche. Für eventuell darüber hinausgehenden Ausschuss  
beschränkt sich der Anspruch auf Minderung der Rechnung.

(2) Die gelieferten Gegenstände sind unverzüglich nach Ablieferung an den Auftraggeber oder an 
den von ihm bestimmten Dritten sorgfältig auf eventuelle Mängel und Stückzahl zu untersuchen. 
Sie gelten als genehmigt, wenn dem Verkäufer nicht eine schriftliche Mängelrüge hinsichtlich offen-
sichtlicher Mängel oder anderer Mängel, die bei einer unverzüglichen, sorgfältigen Untersuchung 
erkennbar waren, binnen fünf Werktagen nach Ablieferung des Liefergegenstandes oder ansons-
ten binnen sieben Werktagen nach der Entdeckung des Mangels oder jedem früheren Zeitpunkt, 
in dem der Mangel für den Auftraggeber bei normaler Verwendung des Liefergegenstandes ohne 
nähere Untersuchung erkennbar war. Bei äußerlich sichtbaren Transportbeschädigungen ist die  
Gewährleistung darüber hinaus auch dann ausgeschlossen, wenn versäumt wurde, die Beschädi-
gung bei Empfang vom Frachtführer schriftlich bestätigen zu lassen. Auf Verlangen des Verkäufers 
ist der beanstandete Liefergegenstand frachtfrei an den Verkäufer zurückzusenden. Bei berechtig-
ter Mängelrüge vergütet der Verkäufer die Kosten des günstigsten Versandweges; dies gilt nicht,  
soweit die Kosten sich erhöhen, weil der Liefergegenstand sich an einem anderen Ort als dem Ort des  
bestimmungsgemäßen Gebrauchs befindet.

(3) Bei Sachmängeln der gelieferten Gegenstände ist der Verkäufer nach seiner innerhalb angemesse-
ner Frist zu treffenden Wahl zunächst zur Nachbesserung oder Ersatzlieferung verpflichtet und berech-
tigt. Im Falle des Fehlschlagens der Nachbesserung oder Ersatzlieferung, kann der Auftraggeber vom 
Vertrag zurücktreten oder den Kaufpreis angemessen mindern.

(4) Beruht ein Mangel auf dem Verschulden des Verkäufers, kann der Auftraggeber unter den in § 7  
bestimmten Voraussetzungen Schadensersatz verlangen.

(5) Die Gewährleistung entfällt, wenn der Auftraggeber ohne Zustimmung des Verkäufers den Lieferge-
genstand ändert oder durch Dritte ändern lässt und die Mängelbeseitigung hierdurch unmöglich oder 
unzumutbar erschwert wird. In jedem Fall hat der Auftraggeber die durch die Änderung entstehenden 
Mehrkosten der Mängelbeseitigung zu tragen.

(6) Eine im Einzelfall mit dem Auftraggeber vereinbarte Lieferung gebrauchter Gegenstände erfolgt 
unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung für Sachmängel.

§ 7 Haftung auf Schadensersatz wegen Verschuldens

(1) Die Haftung des Verkäufers auf Schadensersatz, gleich aus welchem Rechtsgrund, insbesondere 
aus Unmöglichkeit, Verzug, mangelhafter oder falscher Lieferung, Vertragsverletzung, Verletzung von 
Pflichten bei Vertragsverhandlungen und unerlaubter Handlung ist, soweit es dabei jeweils auf ein  
Verschulden ankommt, nach Maßgabe dieses § 7 eingeschränkt.

(2) Der Verkäufer haftet nicht im Falle einfacher Fahrlässigkeit seiner Organe, gesetzlichen Vertreter, 
Angestellten oder sonstigen Erfüllungsgehilfen, soweit es sich nicht um eine Verletzung vertrags
wesentlicher Pflichten handelt. Vertragswesentlich sind die Verpflichtung zur rechtzeitigen Lieferung 
und Installation des von wesentlichen Mängeln freien Liefergegenstands sowie Beratungs-, Schutz- 
und Obhutspflichten, die dem Auftraggeber die vertragsgemäße Verwendung des Liefergegenstands 
ermöglichen sollen oder den Schutz von Leib oder Leben von Personal des Auftraggebers oder den 
Schutz von dessen Eigentum vor erheblichen Schäden bezwecken.

(3) Soweit der Verkäufer gemäß § 7 (2) dem Grunde nach auf Schadensersatz haftet, ist diese Haftung 
auf Schäden begrenzt, die der Verkäufer bei Vertragsschluss als mögliche Folge einer Vertragsverletzung 
vorausgesehen hat oder die er bei Anwendung verkehrsüblicher Sorgfalt hätte voraussehen müssen.  
Mittelbare Schäden und Folgeschäden, die Folge von Mängeln des Liefergegenstands sind, sind außer-
dem nur ersatzfähig, soweit solche Schäden bei bestimmungsgemäßer Verwendung des Liefergegen-
stands typischerweise zu erwarten sind.

(4) Im Falle einer Haftung für einfache Fahrlässigkeit ist die Ersatzpflicht des Verkäufers für Sachschäden 
und daraus resultierende weitere Vermögensschäden auf einen Betrag von 500.000,00 EUR je Schadens-
fall beschränkt, auch wenn es sich um eine Verletzung vertragswesentlicher Pflichten handelt.

(5) Die vorstehenden Haftungsausschlüsse und -beschränkungen gelten in gleichem Umfang zugunsten 
der Organe, gesetzlichen Vertreter, Angestellten und sonstigen Erfüllungsgehilfen des Verkäufers.

(6) Soweit der Verkäufer technische Auskünfte gibt oder beratend tätig wird und diese Auskünfte oder 
Beratung nicht zu dem von ihm geschuldeten, vertraglich vereinbarten Leistungsumfang gehören,  
geschieht dies unentgeltlich und unter Ausschluss jeglicher Haftung.

(7) Die Einschränkungen dieses § 7 gelten nicht für die Haftung des Verkäufers wegen vorsätzlichen 
Verhaltens, für garantierte Beschaffenheitsmerkmale, wegen Verletzung des Lebens, des Körpers oder 
der Gesundheit oder nach dem Produkthaftungsgesetz.

§ 8 Eigentumsvorbehalt

(1) Der nachfolgend vereinbarte Eigentumsvorbehalt dient der Sicherung aller jeweils bestehenden  
derzeitigen und künftigen Forderungen des Verkäufers gegen den Käufer aus der zwischen den Ver-
tragspartnern bestehenden Lieferbeziehung über Waren und Dienstleistungen  (einschließlich Saldo- 
forderungen aus einem auf diese Lieferbeziehung beschränkten Kontokorrentverhältnis).

(2) Die vom Verkäufer an den Käufer gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung aller  
gesicherten Forderungen Eigentum des Verkäufers. Die Ware sowie die nach dieser Klausel an ihre Stelle 
tretende, vom Eigentumsvorbehalt erfasste Ware wird nachfolgend Vorbehaltsware genannt.

(3) Der Käufer ist berechtigt, die Vorbehaltsware bis zum Eintritt des Verwertungsfalls (Absatz 9) im ord-
nungsgemäßen Geschäftsverkehr zu verarbeiten und zu veräußern. Verpfändungen und Sicherungs-
übereignungen sind unzulässig.

(4) Im Fall der Weiterveräußerung der Vorbehaltsware tritt der Käufer bereits jetzt sicherungshalber 
die hieraus entstehende Forderung gegen den Erwerber an den Verkäufer ab. Gleiches gilt für sonstige 
Forderungen, die an die Stelle der Vorbehaltsware treten oder sonst hinsichtlich der Vorbehaltsware 
entstehen, wie z.B. Versicherungsansprüche oder Ansprüche aus unerlaubter Handlung bei Verlust oder 
Zerstörung. Der Verkäufer ermächtigt den Käufer widerruflich, die an den Verkäufer abgetretenen For- 
derungen im eigenen Namen einzuziehen. 

(5) Der Verkäufer wird die Vorbehaltsware sowie die an ihre Stelle tretenden Sachen oder Forderungen 
auf Verlangen nach seiner Wahl freigeben, soweit ihr Wert die Höhe der gesicherten Forderungen um 
mehr als 50% übersteigt.

(6) Tritt der Verkäufer bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers – insbesondere Zahlungsverzug –  
vom Vertrag zurück (Verwertungsfall), ist er berechtigt, die Vorbehaltsware heraus zu verlangen.

§ 9 Schlussbestimmungen

(1) Gerichtsstand für alle etwaigen Streitigkeiten aus der Geschäftsbeziehung zwischen dem Verkäufer 
und dem Auftraggeber ist Osnabrück. Für Klagen gegen den Verkäufer ist Osnabrück ausschließlicher 
Gerichtsstand. Zwingende gesetzliche Bestimmungen über ausschließliche Gerichtsstände bleiben von 
dieser Regelung unberührt.

(2) Die Beziehungen zwischen dem Verkäufer und dem Auftraggeber unterliegen ausschließlich dem 
Recht der Bundesrepublik Deutschland. Das Übereinkommen der Vereinten Nationen über Verträge 
über den internationalen Warenkauf vom 11. April 1980 (CISG) gilt nicht.

Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen



FIRMENSITZ:

WHITE CREMA GmbH + Co. KG

Werbemittel

Präsente	

Prämien

Einkauf / Key-Account

Gitta Nowack 

Tel. 	 05 41.6 68 86 - 9 05

Fax 	 05 41.6 68 86 - 9 10

gitta.nowack@whitecrema.de

Vertriebsleitung

Michael Geiger

Tel.	 0 71 66.91 39 - 2 25

Mobil	 0 15 23.3 78 33 40

michael.geiger@whitecrema.de

 

Geschäftsführerin

HANNELORE EVELYN SCHRÖDER

Sophie-Charlotte-Straße 2

49076 Osnabrück

Tel.	 05 41.6 68 86 - 9 00

Fax	 05 41.6 68 86 - 910

Vertrieb Innendienst

Elena Wilewski

Tel.	 05 41.6 68 86 - 9 02

Fax	 05 41.6 68 86 - 9 10

sales@whitecrema.de

Vertrieb Innendienst Süd

Manuel Geiger

Tel.	 0 71 66.91 39 - 2 24

Fax	 05 41.6 68 86 - 9 10

manuel.geiger@whitecrema.de

 
 

info@whitecrema.de

www.whitecrema.de

HRA 202613 Osnabrück

USt.-IdNr. DE276140889

Vertrieb lnnen-/Außendienst

Sandra Nölker

Tel. 	 05 41.6 68 86 - 9 00

Fax 	 05 41.6 68 86 - 9 10

sandra.noelker@whitecrema.de


